



擘画发展蓝图 聚力谱写现代化新篇章

科学绘制“十五五”发展蓝图,明确未来发展路线图,成为当前多个县(市、区)的中心工作。12月17日,中国共产党新沂市第十四届委员会第十次全体会议召开。会议强调,今后五年,是新沂乘势而上、全面崛起的重要阶段。全市上下要以高度的历史自觉砥砺拼搏、接续奋斗,以务实举措推动“十五五”新沂高质量发展取得更大突破,以强有力政治保障推动“十五五”蓝图变为现实。当前正值全年收官关键期,要坚决完成全年目标任务,扎实做好民生保障工作,紧抓安全生产和社会稳定,为高水平建设“四个城市”、打造“苏北县域工业领头羊”,谱写新沂现代化建设新篇章而不懈奋斗。

12月13日,中国共产党贾汪区第十一届委员会第十一次全体会议召开。会议强调,贾汪区上下要准确把握“十五五”时期在推进中国式现代化贾汪新实践中的重要地位,以接续奋斗的历史主动开辟事业新境界。坚持一张蓝图绘到底,纵深推进“四区”并进战略,以更高质量实施“四大行动”,用心用情用力谱写“贾汪真旺”崭新篇章。坚持严的基调不动摇,持之以恒推进全面从严治党,凝聚高质量全面转型发展磅礴力量。扎实做好当前工作,坚决完成全年目标任务,切实抓好民生保障工作,全力维护安全稳定大局,确保“十四五”圆满收官,努力实现“十五五”良好开局。

12月19日,睢宁县召开县委常委会第一百零四次会议,传达学习了党的二十届四中全会精神,围绕“十五五”发展专题调研成果进行交流研讨。会议强调,全县上下要强化理论武装,把稳思想之舵。深刻理解领会党的二十届四中全会作出的重大论断和战略安排,自觉将工作置于省市发展大局中去审视和谋划,牢牢把握高质量发展的正确方向,真正找准融入新发展格局的切入点和着力点。要狠抓工作落实,凝聚发展合力。树立“一盘棋”的意识,主动对标县委“十五五”规划

步入12月中下旬,冲刺收官与谋篇布局同步进入关键阶段。近期,我市各县(市、区)紧锣密鼓召开重要会议、开展专题调研,将深入学习贯彻党的二十届四中全会精神与落实省、市委部署紧密结合,聚焦“十五五”规划编制、产业项目推进、乡村振兴、社会治理等重点领域,系统谋划、狠抓落实,展现出实干担当的鲜明导向。

擂响战鼓再冲刺

本报记者 王春元

建议,深入思考本领域、本板块的发展路径和落实举措,切实把发展机遇研判准、把目标任务谋划实、把政策举措研究透。

各地正以全会精神为指引,系统谋划、全面部署,奋力开启现代化建设新征程。

聚焦产业项目 夯实高质量发展硬支撑

一周以来,各地坚持将产业发展和项目建设作为经济工作的核心抓手,通过一线调研、学习研讨等多种形式,推动项目提质增效,积蓄高质量发展动能。

12月17日,沛县县委主要领导深入重大产业项目建设一线开展调研,先后走访蓝莓种植基地、新材料生产车间、半导体零部件项目现场等地,实地了解项目进展与企业运行状况。调研强调,要牢固树立“项目为王”理念,精心谋划、精准招引一批引领性强、带动性好的重大项目。要紧扣项目建设全周期管理,盯紧关键环节,倒排工期、挂图作战,全力推动项目快建设、早见效。同时要求持续优化营商环境,强化要素保障与服务支撑,主动帮助企业解决难点堵点问题,以更优服务赋能企业发展,为全县经济社会高质量发展提供坚实支撑。

12月19日,徐州经开区召开重大产业项目建设工作调度会,分析当前项目建设与明年项目编排情况。会议指出,要深化对招商引资“生命线”、项目建设“牛鼻子”、营商环境“金招牌”的认识,在项目招引、建设、产出环节实现更大突破。会议强调,产业项目是经开区经济发展的重中之重,要围绕“2+3”先进制造业体系,重点招引质量型、科技型、创新型项目,以强链补链延链提升产业竞争力。要强化科技属性对项目的支撑作用,以优质项目推动新质生产力发展与现代化产业体系建设。同时,要加快发展生产性服务业,做好“制造服务化”与“服务型制造”两篇文章,并深入开展“千人助千企”活动,在一线解决问题、体现成效,为现代化产业园区建设注入强劲动力。

12月19日,泉山区委理论学习中心组学习会暨深入学习贯彻党的二十届四中全会精神调研成果交流会召开,深入交流全会精神学习体会和调研成果,集思广益推动泉山高质量发展取得新突破、迈上新台阶。

会议明确,要坚持“创新驱动、产业强区”发展战略,加大产业项目招引培育力度,靠前服务企业发展,持续优化创新创业生态。要把握扩大内需战略基点,实施提振消费专项行动,积极扩大有效投资。要建强园区主阵地,加快构建都市工业体系,发展枢纽偏好型产业,深入推动“人工智能+”行动,培育新兴产业与未来产业。同时,要促进科技创新与产业创新深度融合,联合高校开展协同攻关,支持企业建设创新平台,因地制宜发展新质生产力。会议还对岁末年初重点工作作出部署,要求抓好经济运行调度、安全生产、民生保障与风险防范,确保社会大局稳定。

12月17日下午,鼓楼区委理论学习中心组(扩大)学习会暨人工智能大讲堂举行。会议指出,当前鼓楼正处于“老城焕新、产业焕活”的关键阶段,亟需以人工智能技术探索发展新路径。各单位要主动研究运用AI技术,使其成为干部能力提升的“必备技能”与区域治理的“常规手段”。要围绕“一高地三强区”发展目标,加速产业转型升级,强化政企协同,推动AI技术与主导产业、新兴产业深度融合,让数字经济成为鼓楼产业高质量发展的核心引擎,为区域经济增长注入持久动力。

统筹乡村治理 筑牢安全稳定压舱石

在推动经济发展的同时,各县(市、区)高度重视乡村振兴与社会治理,持续夯实发展基础,提升治理效能。

12月19日,邳州市委主要领导深入蓝莓自采基地、银杏姊妹园等乡村振兴示范点开展专题调研。调研强调,要深入学习运用“千万工程”经验,聚焦三产融合促进集体和农民“两个增收”,

加快农业农村现代化步伐。要着力推进城乡融合,排实特色产业增收项目,多渠道增加农村集体经营性收入和农民工工资收入。要一体推进城乡规划建设,持续改善农村人居环境,完善基础设施与公共服务,建设宜居宜业和美乡村。同时,要突出党建引领,建强农村基层党组织,充分激发农民参与乡村治理的主动性,稳步推动乡村全面振兴取得更大成效。

12月15日,铜山区召开农业农村重点工程调度会。会议强调,农业农村重点工程事关全区发展大局和群众切身利益,各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,坚持农业农村优先发展,扎实推进乡村全面振兴。要立足长远、科学谋划,围绕实际需求加强项目可行性论证,注重系统集成,以高质量项目推动农业强、农村美、农民富。要聚焦富民强村和产业发展,谋划储备一批带动能力强的好项目,千方百计促进农业增效、农村增绿、农民增收。要精准评估资金需求,积极争取上级支持,规范用地管理,确保资源用在实处、取得实效。各相关单位要加强统筹协调,形成工作合力,共同推动农业农村重点工作高质量实施。

12月15日,云龙区召开区委常委会会议,传达学习近期中央重要会议精神,并听取信访工作情况汇报。会议强调,各街道、各部门主要负责人要切实扛起第一责任,推动形成齐抓共管的工作格局,确保各类矛盾隐患得到及时化解。要深入推进行信访工作法治化,加强法治宣传与思想疏导,运用法治思维和法治方式解决群众急难愁盼问题,推动矛盾纠纷预防在前、调解在先、化解在早,切实维护社会大局和谐稳定。

风劲帆满图新志,砥砺奋进正当时。从全会宏观布局到项目精准调度,从产业发展前沿到乡村田间地头,当前我市各县(市、区)正以高度的政治自觉和发展自觉,将战略谋划转化为具体行动,在高质量发展的道路上阔步前行。一系列紧锣密鼓的部署与推进,既为确保“十四五”圆满收官加压奋进,也为“十五五”开好局奠定了坚实基础,凝聚起谱写中国式现代化徐州新实践篇章的磅礴力量。

中海地产
始创于1979·共创美好生活

中海·臻如府
JEWEL MANOR

中海品质力

超前兑现 实景臻呈

约1300m²架空层 & 超5000m²景观园境 全维映现

JEWEL MANOR

云龙湖·淮海路·182m²雅奢大平层 主城品质好房 年终钜惠 仅此1次

广告

预售证号:徐房售许字(2025)第20号



扫码了解
项目详情

项目地址:中国·徐州·老淮海路与韩山路交汇处

0516-8860 9999